3apaHusa gna 4 I knacca Ha 17.04.2024
JlntepaTtypHoe uYTeHue — OTNpaBuUTb 3aJaHune, BbiNofIHEHHOe B TeTpaaun (cTp.140 Bonpoc 4)
MatemaTtuka — kapTouka «[logrotToBka K KOHTPOMbHON paboTe» (BblgaHa B LLKONE)
1.Pewwm cton6ukom:
700050 — 73 899 = 7034 *62 =
624 349 + 328 581 = 136 020:5 =
2. Pewu 3apavy:
N3 oByx ropooB, paccToAHNe Mexay KoTopbiMu 484 KM, BbILWSIM OOQHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Opyr
apyry asa noesga. CkopocTtb ogHoro noesga 45 km/4. Onpegenute cKOpOCTb ApYroro noesaa, ecnu
noesga BCTpeTUnnch Yepes 4 yaca?
Pycckui sa3bIk — kapToyka «[loarotoBka K KOHTponbHOW paboTe» (BblgaHa B LLKONE)
1.Pa36epu no uneHam npeanoxeHusi, 0603Ha4b YacTu peuun (cnucatb B TeTpaab).
Ha npoTanuHax nokasanucb paHHWe BECEHHME LIBETOYKM.
2.Cnuwu cnoBocoYeTaHusA, onpeaenuy y UMeH CyLecTBUTENbHbIX YACIO, PoA, CKIOHeHue,
nagex:
nbloTCA No gopore
HanTW y goma
Nno LUMPOKON JOPOXKKE
dusunyeckas KynbTypa — BbINorHUTL koMmnnekc OPY (oTnpaBnaTb HE HYXHO)



